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1、 是非題：每題2分，共20分

1 .（     ）在遺傳輪上所得號碼相同的人，一定有親屬關係。

2 .（     ）種瓜得瓜，種豆得豆，說明了親代與後代的遺傳關係。

3 .（     ）捲髮的基因型是A A，直髮的基因型是A a。

4 .（     ）鐵在鹼性溶液中比在酸性溶液中容易生鏽。

5 .（     ）鐵生鏽後，其性質是不會改變的。

6 .（     ）把鐵放在任何一種溶液中浸濕，生鏽的速度都會一樣。

7 .（     ）由於遺傳的現象，子代的特徵會和親代完全一樣。

8 .（     ）電冰箱、洗衣機都是利用發電機原理製成的家電用品。

9 .（     ）當電磁鐵轉動180度後，兩端的磁極也會隨這改變。 

10.（     ）從能量轉換的觀點來看，電動機會轉動是從電能轉換成動能。

二、   選擇題：每題3分，共45分

1 .（     ）生物遺傳的因子叫做甚麼？ (基因  (種子  (原子  (核子 。

2 .（     ）父母的基因型是A A型和a a型，那麼子女的基因型可能是
           (A A  (A a   (a a  (以上皆非  。

3 .（     ）將人體的五項特徵組合成遺傳輪共可排成多少號？(23  (32  (45

 (36 。

    4 .（     ）父母的髮型都是直髮，其所生的子女髮型如何？(全部捲髮  (全部

               直髮  (捲髮較多  (直髮較多  。

    5 .（     ）浸過哪一種液體的鋼棉球最容易生鏽？(水  (油  (醋  (小蘇打

               水。

    6 .（     ）「在鋼棉球生鏽的實驗中」，生鏽的快慢是屬於哪種變因？(操縱變因 (控制變因  (應變變因   。

    7 .（     ）下面哪一種方法是不能防止生鏽？(浸油  (浸水  (電鍍  (上漆。

    8 .（     ）漆包線是在銅線的表面塗上一層漆，這層漆的作用？(保護  (絕緣

               (美觀   (避免斷裂  。

    9 .（     ）整流器的主要功能是甚麼？(改變電流的方向  (使電流迅速的通過

               (增加磁力  (與電刷摩擦生熱  。

   10 .（     ）如果把電池的方向改變，電動機會有甚麼改變？(沒有變化  (停止

               轉動  (改變轉動的方向    (轉速變慢  。

   11 .（     ）下列哪一種電器必須利用到電動機？(電話  (電鍋  (洗衣機

               (電爐   。

   12 .（     ）做電磁鐵的鐵棒（釘），在纏繞漆包線之前，應先怎樣處理？(用火燒過 (用水洗過   (上漆  (用磁鐵摩擦  。

   13 .（     ）鐵生鏽會消耗空氣中的 (一氧化碳  (氧  (二氧化碳  (氮。

   14 .（     ）鐵銹的質地是怎樣的？ (堅硬  (柔軟  (鬆脆  (不變  。

   15 .（     ）基因型A a的特徵為何？ (直髮  (耳垂分離  (舌頭平直

               (拇指彎曲  。

 三、做做看：每格2分 

   1 .哪些因素可以改變電動機轉動的方向，在（  ）中打 ( 

   （   ）(電池的數量                    （   ）(線圈纏繞的方向
   （   ）(場磁鐵的磁極                 （   ）(乾電池的方向

   （   ）(電流的強弱                   （   ）(線圈的圈數

   2 .下列哪些因素中可以改變電動機轉動速度者，請在（  ）打 (
    （    ）(增加電池串聯的數量         （   ）(增加永久磁鐵的磁力

    （    ）(增加漆包線纏繞的圈數       （   ）(改變漆包線纏繞的方向

    （    ）(將電池的兩極調換           （   ）(將永久磁鐵的兩極調換

     3 . 

六自








